Overall, my child enjoys being at
Sandal Castle Primary School
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My child is treating fairly and
with respect at school

My child makes good progress
at Sandal Castle Primary School
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Sandal Castle Primary School
communicates effectively with

parents
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My child feels safe at Sandal
Castle Primary School
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| feel the school is well managed
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| would recommend Sandal
Castle Primary School to other
parents
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